



TÉSI KISHÍRADÓ

TÉS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA

A szociális célú tűzifa igényléséről

Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást, tűzifát biztosít azon szociálisan rászoruló személyeknek, akiknek a háztartásában együtt élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, (71.250 Ft) egyszemélyes háztartás esetében 400 %-át (114.000 Ft) és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Előnyt élvez:

a) aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerint:

aa) aktív korúak ellátására,

ab) időskorúak járadékára,

ac) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására-települési lakásfenntartási támogatásra jogosult, valamint

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő.

A fentiekben foglaltakon túl az Önkormányzat tűzifát nem biztosít.

A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik.

Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – fentiektől függetlenül – az a személy, család

a) aki erdőgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett, vagy ilyen tevékenységből jövedelmet vagy tűzifát szerzett.

b) azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él támogatás nem kérhető. Ellentétes állítás esetén környezettanulmány készítése szükséges.

A tűzifában részesülő személy a tűzifát nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját használatra használhatja fel.

A támogatás igénylésének menete

A támogatás megállapítása iránti eljáráshoz szükséges kérelem a hivatalban igényelhető.

A kérelmeket 2020. november 16. napjáig lehet az önkormányzathoz benyújtani.

A kérelmek elbírálásáról a képviselő-testület legkésőbb 2020. november 26. napjáig dönt.

Egy személynek vagy családnak adható tűzifa mennyisége legalább 1 m³, de legfeljebb 5 m³ lehet.

A döntést követően – időjárástól függően – mihamarabb megtörténik a tűzifa kiszállítása.

A tűzifa átvételét a jogosult egy átvételi elismervény aláírásával igazolja.

A tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik.

Fodor-Bödös István
polgármester

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a járványügyi helyzet súlyosbodása miatt a képviselő-testület szigorítja az ügyfélfogadás rendjét. A hivatal épületébe csak és kizárólag az ügyfélfogadási napokon (hétfőn és szerdán 8 órától 16 óráig, ebédidő 12:00-tól 12:30 óráig) telefonon egyeztetett időpontban, (Telefonszámok: 88/589-431; 06 30/376-9841) maszk szabályos felhelyezését és alapos kézfertőtlenítést követően lehet belépni. Kézfertőtlenítő a folyosón rendelkezésükre áll.

A szigorítás szerint bizonytalan ideig a Faluházban nem lesznek vásárok, és családi rendezvények megtartásához sem adjuk ki az épületeket. A mozgási-, sportolási lehetőségeket azonban továbbra is engedélyezzük, de elvárjuk a körültekintő, óvatos magatartást. A könyvtár is változatlan nyitvatartással fogadja az olvasókat, azonban a protokoll (maszk, kézfertőtlenítés) itt is kötelező!

Fodor-Bödös István polgármester

HÍRMOZAIK

Vége már az októbernek, elhullajtják a fák leveleiket, virágok a szirmaikat. Hamarosan mi is beszedjük az oszlopokról a muskátlikat, és ahogy ilyenkor lenni szokott, felajánljuk a lakosoknak, szedjék be őket, amire szükségük van, és ha tudják, teletessék ki. Jövő tavasszal ismét kihelyezünk majd friss muskátlikat, azonban ehhez kapcsolódóan tervezünk egy lakossági kihívást is, aminek a részletein még dolgozunk, de ha itt lesz az ideje, közhírré tesszük.

Jógázzunk együtt!

A közelmúltban vett házat Tésen egy nyergesújfalui házaspár, Romanek Lícia és férje, Imre. Terveik szerint ide költöznek majd, de egyelőre a hétvégéiket töltik itt. Lícia a munkája mellett jógaoktató is, és tudását örömmel osztaná meg az ilyen típusú mozgást kedvelőkkel. Ezért szeretettel vár minden érdeklődőt egy **jóga-gerinctorna foglalkozásra 2020. november 7-én (szombat) 15.00 órai kezdettel a Faluház nagytermébe**. Ajánlása szerint hasznos lehet minden 14-99 éves korúnak. Ez az első alkalom ingyenes lesz. A résztvevőknek javasolt egy laza kényelmes ruházatot hozni. A foglalkozás után közösen megbeszélik a rendszeres folytatás lehetőségeit. Érdeklődni a 06/20-77-38-520-as telefonszámon érdemes.

Mindezekhez annyit hozzá kívánunk tenni, hogy a váltócipő használata kötelező, tehát hozzanak egy sportcipőt vagy egy vastagabb zoknit! A foglalkozáshoz szükséges matracokat az önkormányzat biztosítja, ilyesmit nem kell hozniuk.

Pályázati információk

Október derekán érkezett a hír, hogy a nyár elején beadott „Hungarikumos” pályázatunk támogatást nyert. Ennek keretén belül a Faluházban lévő, Tési Értéktár Bizottságnak átadott terem igazi kiállítóteremmé szépül, valamint a tési értékekről egy impozáns kiadványt is készíthetünk. Köszönet Barta Andreának az Értéktár Bizottság elnökének és Hertelendi-Féith Nóra kolléganőnknek a sikeres pályamunka elkészítéséért.

A Magyar Falu Programban ismét sikeresek voltunk. Egészen friss tájékoztatás szerint a Faluház hivatali részének felújítására beadott pályázatunk támogatást nyert. Tartalma szerint ki tudjuk cserélni az álmennyezetet és a linóleumot, új világítótestek kerülnek beépítésre, teljesen le tudjuk cserélni az ősrégi bútorzatot, továbbá megújul az informatikai eszköztárunk is. A felújítások befolyásolják majd a hivatal működését is, erről azonban időben értesítjük a lakosságot.

*Fodor-Bödös István
polgármester*

2020. november 6.